

市铁投(集团)公司深入开展“双学双提”活动

专题讲座

市铁投(集团)公司举办党风廉政建设与预防职务犯罪专题讲座

本报讯 为不断提升公司党风廉政建设水平,4月22日,市铁投(集团)公司邀请遵义市第四纪工委监察分局局长永平和遵义市人民检察院职务犯罪预防局副局长张猛开展了专题讲座。通过此次讲座,提升了全体职工对企业党风廉政建设和反腐败工作的意识,为企业发展积极营造风清气正的良好环境。

两位专家通过大量案例,结合实际,从党风廉政建设与预防职务犯罪方面进行了生动地讲解,详细分析了我国当前党风廉政建设和反腐倡廉新形势,阐述了新时期预防职务犯罪的重要性和紧迫性。提醒大家一定要从思想上提高认识,时刻敲响警钟,正确对待自己手中的权力,提高预防职务犯罪的自觉性和主动性,切实做到廉洁自律。

集团公司党委书记、董事长唐小宇指出,公司承担着全市重大基础设施建设、重大民生项目建设、重大转型升级项目建设,随着公司发展速度不断加快,涉及的项目廉政风险点持续增加,发展形势较以往有了重要变化,面临的诱惑和考验更多,这对公司党风廉政建设工作提出了更高的要求。唐小宇要求,公司上下要主动查找廉政风险点,做好防范和排查,高度重视廉洁自律建设,对党忠诚、对国家忠诚、对企业忠诚,以忠诚、干净、担当的责任意识,全面落实好市委市政府交给铁投的工作任务。

讲座结束后,员工们一致表示,对党风廉政建设和职务犯罪有了进一步深入了解,在工作和生活中都要做到思想上敲响“防腐警钟”、行为上绷紧“廉洁之弦”。 (李莉莉)

市铁投(集团)公司集中学习黄大发新“愚公”精神

本报讯 连日来,新华社、人民日报、中央电视台等中央媒体对黄大发同志先进事迹的系列报道,在社会上引起了强烈反响,他被中宣部授予“时代楷模”荣誉称号。为学习黄大发同志的先进事迹,弘扬无私奉献的精神,4月26日,市铁投(集团)公司组织员工聆听了老支书修水渠的故事,学习黄大发新时代的愚公精神。

渠水如镜,鉴照古今。1959年黄大发加入中国共产党,同年被选为草王坝大队长,立誓决心为村民干三件事:引水、修路、通电;23岁的黄大发开始了历时36年之久的修渠历程;修渠失败,黄大发没有选择蛮干,1989年,不识字不懂测绘的黄大发在枫香区水利站学习水利技术,经过专业测绘和精心谋划,修渠计划重新启动,并得到了县、乡政府支持;1992年,水渠动工,黄大发不畏艰难扎进深山修渠,3年时间,草王坝的人跟着黄大发的脚步,用双手硬生生的凿出了绝壁引水的奇迹,乡亲们把这条渠称为“大发渠”,在黄大发的带领下,草王坝村走出一条脱贫致富的道路。

这种无私奉献、忠诚履职的优良品质,感染了现场学习的每一位员工,黄大发同志既是党员也是一名普通的基层干部,他的事迹,深刻诠释了对党忠诚、心系群众、敢于担当、无私奉献的优秀品质,为新时期共产党员标注了最鲜明的时代符号,无愧为时代楷模。

黄大发同志的事迹感人,使员工们深受教育。“黄老支书的精神启迪着我们每一位铁投职工,要坚持“讲党性、重品行、作表率”,树立敢于担当、实干苦干的精神,做到各项工作跑在前、干在先,面对失败,不放弃,面对危险,站出来;学习不止,奋斗不止。让我们坚守铁投初心、永葆铁投本色。”学习黄大发精神后,公司员工张砾予感慨地说。(漆梦航)

遵铁物流飘书香 “双学双提”创新意

物流公司以读书为起点深入推进“双学双提”学习教育活动开展



本报讯 为深入推进“双学双提”学习教育活动,营造让员工们养成“爱读书、读好书、善读书”的良好学习习惯,遵铁物流公司将党员活动室进行了改造,采购了关于现代物流、党规党章、公司管理等方面的书籍,开展了丰富多彩的读书活动。

打开党员活动室,便可闻到浓郁的书香气,图书室虽然不大,但却温馨而舒适。经过一番改造,之前除了党员外少有员工出入的党员活动室,如今成为了学习聚集地,员工们都被书架上丰富的书籍和刊物所吸引,利用午休时间翻阅挑选自己喜爱的图书,或轻声讨论分享已经看过的书籍,徜徉在知识的海洋里。

此次采购的书籍包括《华为工作法》、《雷军的创业团》、《中国物流发展报告》、《把身边的庸才变干

将》、《互联网金融模式与创新》等等,通过图书室的建立,促进了员工学习的氛围,提高了业务知识,也促进了思想感情的融入,丰富了精神文化生活,大家纷纷表示,要把读书作为一种良好习惯坚持下去。

“读书是积累知识的有效途径,也是涵养静气的摇篮。作为一名公司员工,应该投入更多时间和精力,多读书、善读书、读好书,不断提高理论修养、磨砺作风和能力。”市铁投集团公司总经理助理、遵铁物流公司董事长阮阔说,公司项目想要得到持续的健康发展,大家一定要结合“双学双提”学习教育活动,多读书、多学习,学习别人好的经验做法,除此之外,学习不仅仅是一本书、两本书就能理解透彻的,要联系实际去学,联系工作去学,这样才能有进步。公司全体员工要以图书室为起点,增强学习的兴趣,要多角度去阅读书籍,从理论上抓住精髓,不断强化管理能力、工作能力和业务水平,争做学习型、实干型的员工。

下一步,遵铁物流公司还将举办以现代物流、物流金融、工程建设、公司管理等为主题的读书交流活动,为促进学习型团队建设和增强员工们的战斗力与凝聚力,营造良好的公司文化氛围。(郑江南)

双学双提 学党纪、学技能
提振士气、提升素质

规范流程 抓实工作

——高铁新城公司开展第九次“双学双提”学教活动

本报讯 4月13日,高铁新城公司组织开展“双学双提”第九次集中学习。

会上,全体员工集中学习了习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第三十三次会议中的重要讲话,《遵义市市属国有企业重大事项报告管理暂行规定》及《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》。

现阶段高铁新城项目建设正在高速推进,多个项目已进入装修阶段,各类材料、设备已进入紧张的采购期。学习《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》,旨在提高员工对采购的重要性的认识,对采购程序的熟悉度,不断规范采购环节,推动企业的健康发展。

很多员工在学习后表示,今年是公司的“招商攻坚年、项目建设年、队伍建设年”,公司在加快推进工程建设及招商工作的同时,也加强了员工的学习,通过“双学双提”活动这个载体,不断丰富和完善员工知识,做到学以致用、学用结合,实现“规矩立起来、制度建起来、队伍强起来”的目标,确保实现年度工作任务目标,最终实现整个企业的发展 and 壮大。(潘黎娜)

员工心里话

今年以前,在集团上下掀起的“双学双提”学习教育活动在各个公司开展得热火朝天,通过集中学习,自我完善、专家授课、开会讨论、剖析总结,让每个参与其中的通知都从思想上接受了一次洗礼,从工作中得到了一次震动,从整体素质上得到了一次提升。

特别是参加了由市纪委的领导所作关于党风廉政的报告和市检察院的领导开展的预防职务犯罪的讲座,实则让自己受益匪浅,感触良多。老师运用丰富的理论功底和在我们身边发生的一个个鲜活的案例向我们讲述了贪腐之害,发人深省。

中国从古自今,就不乏有清正廉洁的典范,有对贪腐深恶痛绝的例子。我曾最喜欢的一篇,出自清代张伯行的《禁止馈赠檄》说过:“一丝一粒,我之名节;一厘一毫,民之脂膏。宽一分,民受赐不止一分;取一文,我为人不值一文。谁云交际之常,廉耻实伤;倘非不义之财,此物何来?”当年读这篇文章还是自己当秘书时,老领导随口背诵赠予我的。多年来不敢忘,时刻用来提醒自己的言行,作

为工作中持之以恒的做人做事标准。

现在到了国企工作,作为一名共产党人,面临着各种新的形势,随着组织的培养,自己也走上了管理岗位,面临的诱惑多了,手中的权利大了,思想上受到的各种冲击也多了,每每想起“当官不找钱,找钱不当官”的警句,想起“取一文,我名节不值一文”的名言,都如醍醐灌顶,让自己不忘初心,倍加珍惜,始终坚守着自己的原则和底线。

曾记得自己在乡镇担任副镇长的時候,分管安全生产和城建城管,为了获得违章建筑拆迁补偿,有人直接向我行贿十万元,当场被我怒斥,灰溜溜离开。我并非异类,可我深知君子爱财,取之有道道理,我深知自己的道德品质和良心决不能用金钱来交换。时任区纪委副书记的领导曾专门给全区领导干部上过一堂廉政课,其中讲到的算好人生“七笔账”的内容,至今记忆犹新:一算“政治账”,不要自毁前途。由于职务犯罪,工作没了,党籍丢了,过去在职场上打拼积累的一切,顷刻化为乌有,断送的是自己的事业和前程。二算“经济账”,不要倾

家荡产。由于贪腐,本来工作一辈子,国家要分给你的所有工资、待遇、退休金起码几十万,可就为了那么一时的蝇头小利,你将一无所有,而且退赃、没收个人财产,变得身无分文。三算“名誉账”,不要身败名裂。由于贪腐,原来你拥有的口碑,个人声誉,社会对你的价值认同,都将在那一刻崩塌,你将沦为所有人不齿的罪人,被世人唾弃。四算“亲情账”,不要众叛亲离。原本你作为儿子、女儿、父亲、母亲、丈夫、妻子,有一个幸福美满的生活,因为贪腐,这一切将变得支离破碎。失去亲情、友情、爱情的你,将终身悔恨,痛不欲生,生无可恋。五算“家庭账”,不要妻离子散。原本幸福的、合家团圆的温馨都将因你的一失足成为千古恨,那时你留给家人的不仅是身体上的伤害,还有心灵上难以抚平的创伤。六算“自由账”,不要深陷囹圄。当你伸出贪腐之手,世界的美好,祖国的大好河山,就连新鲜的空气,对你都将成为一种遥不可及的黄粱美梦。留给你的只有那阴冷的角落和冰冷的铁窗。七算“健康账”,不

要身心交瘁。从走出了贪腐的第一步开始,你就将过着心惊肉跳惶惶不可终日的日子,生理和心理都将倍受煎熬,不是百病缠身就是在恐惧中度日如年。

每每想到此,都让自己坚定着一个共产党人的誓言,一颗修身养德的初心,一股干事创业的热情。公司正值发展扩大的上升期,也正是打牢思想基础,塑造过硬作风,打造一支能打仗、能打硬仗的员工队伍的好时节。正所谓万丈高楼平地起,基础不牢,地动山摇,而廉洁自律就是基础,就是我们干事创业的道路上永不更改的准则。我相信,此次“双学双提”只是我们大家人生道路上学习的一个加油站,绝不是终点站。我们每一名公司员工,每一个“铁投人”都将热情满满的投身到每一次学习中,投身到铁投辉煌的奋斗之路上,让清风气正,成为我们为之永远骄傲的名片,齐心协力共创铁投美好的明天!

(袁丁)